BELIM& LR24A-SR [MoBOpOTHDbIN 3N1EKTPONpPNBOL
ANA WapoBbIX KpaHOB

MoBOpOTHDbIN dNneKTponpuBoA ANA
perynupyloujux wapoBbiX KpaHOB

» [oBOPOTHDIN 3N1IEKTPONPNBOA,
AnA 2- n 3-XoA0BbIX KpaHOB

o Kpytawmit momeHT 5 Hm

* HomuHanbHoe HanpsKeHune 24 B~/=
YnpaBneHue : nnaBHaA perynmpoBkKa
0...10B=

« O6paTHas cBA3b:2...10B =

MpocTasa npAmas ycTaHOBKa

MpocTas npAMana ycTaHOBKa Ha LWapoBON KpaH
npv NOMOLYM OHOTO BUHTA. YCTPOMCTBO ANA
MOHTaa BCTPOEHO B yKa3aTeslb MOSIOXKEHNA
anekTponpueoaa. MosnoxeHne ycTaHOBKU

MO OTHOLLEHMIO K LUIAPOBOMY KpaHy MOXeT

Cxema nogknioyeHus

BblOMpaTbCA C warom 90°.
CraHpapTHoOe ynpaBsneHune MpuHyanTenbHoe ynpaBneHune (KOHTYp
3alWNTbl OT 3aMOpaXKNBaHA) PyuHoe ynpaBneHune
f ';_' 24 B~/= i Bo3mMOXHO pyuHOe ynpaBneHve npu NoMoLM
Y —€-0..10B= = '_‘,_' 24 B~/= KHOMKM C CaMOBO3BPaTOM (MpW HaxaToli KHomMKe
yljl’p’anne;“e o KoHTpOnNEpa Y —& 0...10B= peayKTop BbIBOAUTCA 13 3aLenneHns)
U —p—2..10B= ¢ d YNpaB/ieHine OT KOHTPOINEPA | Ha crpanBaemblil yron nogopota
I7 n3Mepsemoe HanpsKeHmne c d ;;ggzﬁw:gq I'Ioszg:;nuw Yron noBopoTa HacTpanBaeTCca NPy MOMOLLM
L ob6paTHoii cBA3N NSNS v S \{\ PP MeXaHU4eCKnx yrnopos.
Lo Lo n A-AB=100%
1 2 3 5 NoaKnioueHtte vepes 1 2 3 5 | 22 [a-ne-0% Bbicokasa pyHKUMOHaNbHaA HaAEXKHOCTb
A MBOnMPoBaHHbIﬁ | eiiCTBUe peryavpoBKY 3116KTpOI'IpI/IBOA 3aluLleH oT neperpysku,
C':':':'D TPaHcopmaTop R He TpebyeT KOHEUHbIX BbIKloYaTenei 1
OCTaHABNNBAETCA aBTOMATUYECKMN NPN
LOCTVIXKEHNN KOHEYHbIX NMONOXKEHNIA.
O6paTtHas cBa3b U5
HanpaBJieHne @Y' CneunanbHoe KOJbLo OrpaHnYmBaeT yrosn
BpalyeHua %ya noeopoTa npusoga ¢ 95° o 90°, pesynbratom
yero ABNAETCA OTKNOHeHMe curHana U5 ot
TexHnyeckmne faHHble ynpaensAwLero curHana Y npubnavsnTenbHo Ha
HomuHanbHoe HanpsxeHue 24B~ 50/60Tu 0.3 B B nonoxeHy Knanaa «3akpbito».
24 B=
[nana3oH HOMUHanbHOro Hanpsaxexnna 19,2...28,8 B ~/=
PacueTHas MOWHOCTb 2BA
MoTpebnsemasn MOLHOCTb:
- BO BpeMms BpalleHnA 1,0BT
- B COCTOSIHUM NOKOSA 0,4 Bt
CoenuHeHue: Kabenb:
- nuTaHue 1m,3x0.75 mm?
MNapannenbHoe coeaunHexve BO3MOXHO C y4eTOM MOLHOCTEN
KpyTALmin MOMEHT (HOMUHASIbHbIN) MuH. 5 HM npy HOMUHANIbHOM HaNpPsXKeHUN
YnpaBneHue:
- ynpasnsowmn curHan Y 0...10 B = Tunosoe BxogHoe conpoTueneHrie 100kOm
- pabounin ArManasoH 2...10B =
O6patHas cBA3b 2...10B =, makc. 1 MA
(n3mepsaemoe HanpskeHne)
PaBHOCTb X0fa +5%
PyuHoe ynpaBneHne PepyKTop BbIBOAWTCA U3 3aLleMIeHnA NPy NOMOLLM KHOMKM
C CaMOBO3BPATOM, pyYHas 6/IOKMPOBKa Fa6apuTHble pasmepbi (Mm)
Bpems nosopoTa 90c/95°<J
YpoBeHb Lyma Makc. 35 ab (6e3 knanaHa) 2 103
MHOVKaLumnsa nonoxxeHus MexaHn4yeckni ykasartenb, CbeMHbIN
Knacc 3awmtbl 1l (0115 HU3KUX HANPAXKEHWIA) ﬂ:l’ EZL
JNeKTPOMarHMTHasi COBMECTUMOCTb CootBetcTBYeT 89/336/EEC H ”W “ s o
CreneHb 3almMThl KOpnyca IP54 B t060M NONOXKEHNMN YCTAHOBKM ‘ '—| b
Temnepatypa OKpy>KatoLLen cpefbl 0...450°C Y '
Temnepatypa nepeHocMmou cpefbl +5...+120° C (wapoBow KpaH) \EE:F
-10° C c noforpeBoMm LUTOKa Mo 3anpocy
TemnepaTtypa XxpaHeHus -40...+80° C
BnaXxHOCTb OKpy»KatloLLen cpefbl 95% OTH., He KoHaeHcup.(no EN 60730-1) Res,” i
TexHUYeckoe 06CnyKMBaHNe He Tpebyetca ‘ ’
Bec =550r ‘ @

dneKTpuyecKkmne akceccyapbl
BcnomoratenbHbivi nepekntoyatens S...A, 1 unm 2 nontoc.
MoTeHumomeTp obpaTHow ceasu P...A: 140,500, 1000, 2800, 5000 unr 10000 Om

134




